

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

UNIVERSIDADES

- 25245** *Anuncio de corrección de errores en la Resolución de la Universidad de Oviedo de 1 de julio de 2011 por la que se anuncia la convocatoria de procedimiento abierto para la contratación de las obras de rehabilitación y adecuación de edificio para Centro Internacional de Postgrado (C.I.P.). (Expediente n.º PA 2011/21).*

Advertido error en una partida del presupuesto que forma parte del Proyecto básico y de ejecución de la obra de rehabilitación y adecuación de edificio para Centro Internacional de Postgrado (CIP), cuyo anuncio fue publicado en el BOE n.º 161 de fecha 7 de julio, se procede a su rectificación en los siguientes términos:

En la Partida 23.01 Gestión de Residuos del Proyecto Básico y de ejecución,

donde dice 6.390,00 €.

debe decir 6.570,43 €.

Esta rectificación no supone modificación en el plazo de presentación de ofertas, que finalizará el 2 de agosto de 2011.

Oviedo, 21 de julio de 2011.- El Rector, Vicente Gotor Santamaría.

ID: A110060026-1